
 Протокол
№ 

гр. София,    09.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 82 състав,  в 
публично заседание на 09.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Вената Кабурова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
3856 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 10,51 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ЕТ „Д Р ЛЪЧЕЗАР ПАНТЕЛЕЕВ АИППМП“,  редовно призован,  не  се 
явява и не изпраща представител.
ОТВЕТНИКЪТ УПРАВИТЕЛЯ НА НЗОК, редовно призован, не изпраща представител.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата по делото.
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА постъпила на 09.06.2025 г. молба от д-р Л. П., който заявява, че желае делото да се 
отложи поради ангажираност и невъзможност на неговия адвокат да присъства за днешното с.з. 
поради заболяване. 
ДОКЛАДВА  постъпила  на  09.06.2025  г.  молба  и  от  адв.  Д.,  процесуален  представител  на 
жалбоподателя, с която моли делото да се отложи поради заболяване, за което представя болничен 
лист, както и са направени доказателствени искания.
По направените доказателствени искания от страна на представителя на жалбоподателя съдът 
счита същите за частично основателни, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДОПУСКА на жалбоподателя един свидетел при режим на довеждане за следващото о.с.з.
ИЗИСКВА от ответника до датата на следващото о.с.з. да представи по делото индивидуалните 
договори, сключени с ЕТ „Д Р ЛЪЧЕЗАР ПАНТЕЛЕЕВ АИППМП“ за 2020 г. и за 2023 г.



ОТХВЪРЛЯ  искането  на  жалбоподателя  за  допускане  до  разпит  на  длъжностните  лица, 
извършили проверката  и  съставили констативния протокол по делото,  тъй като  всички техни 
възприятия по случая са описани в съставения протокол.
ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.
ПРИЕМА административната преписка.

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.09.2025 г. от 10:00 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,56 ч.
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